D24



评选活动三步走

真金不怕火炼

□楼市记者 陈晓翠

在阵容强大的专家评审团的 严格审评、50家中国房地产主流 媒体联盟的倾情参与、数万网友 和热心读者的大力支持下,"三 名"评选揭开神秘面纱,房地产行 业翘楚新鲜出炉。历数一路行程, 三名"评选有章可循、公平公正、 权威客观,激情演绎真金不怕火

专家鉴证三名榜单

自"2009 山东住交会三名推

介榜评选活动"启动之初,为评选 而组织的专家评审团阵容就正式 亮相,囊括了高等学府、知名专 家、著名学者的评审团摆着客观、 公正、公平的原则,在整个"三名 的评选过程中严格把关,共铸三 名金子招牌。

11 月16 日的专家评审会为 "三名"奖项的最终揭晓奠定了良 好基础,各位专家各抒己见、畅所 欲言,最终达成对于"三名"标准 的共识,圈定了专家眼中的"名 企"、"名盘"。其中保利山东置业、 山东鲁商置业、济南阳光壹佰、南 丰房地产有限公司获得与会专家 一致好评,归为"名企"行列;名士 豪庭、重汽翡翠东郡、保利大明 湖、中国诺贝尔城等知名楼盘一 再领先,"名盘"榜上有名。

同时需要指出的是,对于公 众印象不好,曾经发生与消费者 矛盾冲突等不良事件的企业和楼 盘在评选中都被大打折扣。

50 家报媒参与把关

在"三名"推介评选活动进入 中期阶段时,为了进一步体现公 平公正,加强评审力度,齐鲁晚报 作为主流媒体联盟成员之一,力

邀全国各地近50家主流媒体共 同参与,一起把关。

媒体联盟在"三名"评选中担 负推介和初选工作,以一种负责 任、大局观的力量,发出了中国房 地产界的媒体最强音,将"2009 齐鲁地产三名"评选活动推向热 议高潮。

网友、热心读者大力支持

除了专家评审、媒体评审,网 友、读者同样具有话语权,三者共 同决定"三名"大奖最终得主。

《齐鲁楼市》推出名盘、名企

展示后,就得到了众多网友和热 心读者的大力支持,通过电话、邮 件、写信等方式全力参与到评审 过程中。截止到24日,已收到读 者来信百余封,纷纷告知心目中 理想楼盘,不少读者把"三名"当 成自己买房的好参谋,并对此次 活动表示出极大热情,并承诺将 一如既往的关注下去。

"三名"评选活动网上投票也 频繁刷新,网上不断变化的数字 足以看出投票的白热化,这些选 票不仅是简单的楼盘选评,更能 体现出广大市民对济南城建、精 神风貌的认同感和自豪感。















"三名"评委阵容

李铁岗 山东大学经济学院副院长 王修信 东南大学研究生院副院长

山东经济学院房地产经济研究所所长 山东师范大学房地产经营管理系主任 程道平 韩学庆 山东同圆设计集团董事、副总裁

山东意匠建筑设计有限公司 董事长兼总经理 刘奎 李泽琛 山东三力建筑设计有限公司 董事长、总经理

CIHAF 中国房地产主流媒体联盟秘书长 全 忠 CIHAF 中国房地产主流媒体联盟副秘书长 CIHAF 中国房地产主流媒体联盟副秘书长 宛 进

赵宝忠 城市晚报总编辑 杨大鸣 乌鲁木齐晚报社长 北方新报社副社长 徐永生 桂林日报社社长 毛登峰

开封日报广告中心副主任 宜建军

龙 博 潇湘晨报总经理 叶白华 绍兴晚报副总编辑 展宁 保定日报副社长 付友明 西藏商报副总编辑

朱旭东 新闻晨报总经理 熊激文 江南都市报副总编 程小华 南宁日报社副总编 马塞青 温州都市报总编助理 谭邦君 厦门日报副总编 潘宇凌 新京报房产新闻部主任

天津日报报业集团广告中心主任 邓效峰 冉梅华 西都市报总经理助理

扬子晚报广告中心总经理 周红跃 重庆商报总裁助理 涂克西

王其涛 青岛日报报业集团广告中心主任

李 刚 生活新报广告中心总经理 李耀东 大河报房产专刊主编 杭州日报房产报道部主任 王 峰 曲 径 辽沈晚报经营中心总经理 仇宝红 大连日报厂 `告中心副主任

曹诗海 楚天都市报地产部主任 杨 军 生活报地产部主任 宋 利 张家口日报广告部主任 孔卫明 宁波日报广告部副主任 林小雄 福州晚报广告中心总经理

李炳钧 山西日报房产部主任 朱首彦 新安晚报广告中心副主任

胡 帅 甘肃鑫报副总编

池少伟 南方都市报房产新闻部副主任 王月华 深圳特区报地产部总经理

石洪涛 洛阳日报地产工作室主任 戴文伟 常州日报广告部副主任 陈新民 贵阳日报房车周刊副主任 刘四海 华商报房产事业部经理 陈俊哲 汕头经济特区报广告中心主任 李兴国 中山日报社广告中心副主任

(名单对应照片顺序为由左到右,由上到下)





















